

ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проекту регуляторного акта – проекту рішення виконавчого комітету Дніпропетровської міської ради “Про встановлення граничних тарифів на послуги з перевезення пасажирів та багажу на міських автобусних маршрутах загального користування у м.Дніпропетровську”

Департамент транспорту та зв'язку Дніпропетровської міської ради пропонує на розгляд та обговорення проект рішення виконавчого комітету Дніпропетровської міської ради “Про встановлення граничних тарифів з перевезення пасажирів та багажу на міських автобусних маршрутах загального користування у м.Дніпропетровську”.

Метою розробки та впровадження зазначеного регуляторного акта є:

- встановлення економічно обґрунтованого рівня тарифів пов'язане зі зростанням, у порівнянні з 2011 роком, витрат на паливо-мастильні матеріали, витрат на технічне обслуговування і ремонт рухомого складу, запасні частини тощо;
- урахування змін, які відбулись у законодавчій базі, що регламентує відносини у сфері пасажирських перевезень .

Прийняття запропонованого нормативного акта дозволить виконати одне з основних завдань регулювання та контролю діяльності автомобільного транспорту – забезпечення балансу інтересів органів місцевого самоврядування, користувачів транспортних послуг та суб'єктів господарювання на автомобільному транспорті незалежно від форм власності.

Проект рішення виконавчого комітету Дніпропетровської міської ради “Про встановлення граничних тарифів з перевезення пасажирів та багажу на міських автобусних маршрутах загального користування у м.Дніпропетровську” та відповідний аналіз регуляторного впливу оприлюднено 18.04.2014 шляхом розміщення на сайті Бізнес центру Дніпропетровської міської ради в мережі Інтернет: (bc.dniprorada.gov.ua).

Зауваження та пропозиції щодо проекту регуляторного акта приймаються на паперових носіях протягом 1 місяця з дати опублікування за адресою: Департамент транспорту та зв'язку Дніпропетровської міської ради просп. Карла Маркса, 75 к. 317, м. Дніпропетровськ, 49000, тел./факс. 744 75 66.

Директор департаменту транспорту та зв'язку Дніпропетровської міської ради



І.Г.Прилипа